

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 21. November 2016

**An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro**

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Verfahren Internationale Schule

Sehr geehrte Damen und Herren,

hinsichtlich der Kosten für Sonderwünsche des Betreibers beim Bau der Internationalen Schule sollte in einem Schiedsverfahren eine Einigung erzielt werden.

Wir fragen dazu:

1. Was ist der Sachstand des Verfahrens?
2. Wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Reimund Butz

An die
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 039

Datum:
01.12.2016

**Verfahren Internationale Schule
Ihre Anfrage vom 21.11.2016**

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Verfahren Internationale Schule** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Was ist der Sachstand des Verfahrens?

Antwort:

Der im Schiedsgerichtsverfahren bestellte Sachverständige prüft die vorgelegten Unterlagen.

Frage 2:

Wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen?

Antwort:

Zur Dauer des Verfahrens können zurzeit keine Aussagen getroffen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Claudia Jäger
Erste Kreisbeigeordnete